

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Karolína Vahalová
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Nouzové ubytování obyvatelstva ve Valašském Meziříčí
Autor posudku	Ing. Martin Džermanský

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,26)

Předkládaná bakalářská práce se zabývala problematikou „Nouzové ubytování obyvatelstva ve Valašském Meziříčí“.

Teoretická část shrnuje oblast nouzového ubytování, včetně právního rámce a terminologie. Lze hodnotit tuto část jako čtivou, dobře strukturovanou, bez gramatických či formálních chyb. V praktické části se autorka zaměřila na posouzení současného stavu nouzového ubytování ve Valašském Meziříčí. Pro zhodnocení rizik byla v práci vhodně volena metoda SWOT a KARS. V případě metody KARS byly dle mého názoru špatně vyplněny hodnoty v tabulce souvztažnosti, jedná se například o hrozby rozrušení budov nebo zemětřesení. Místy jsou drobné nesrovnalosti, jako například mapový výstup na obrázku 5, kde nejsou správně aplikovány jednotlivé prvky mapy, nebo absence textu mezi tabulkami, kde mohlo být využito alespoň odkazování, nebo chyba v názvu kapitoly 6.

I přes zmíněné práce naplnila stanovené cíle. Práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku B (1,26).

Otázky k obhajobě:

1. Na základě čeho, byly vybrány hrozby pro analýzu KARS? Vycházela jste ze statistických údajů vybraného území? Mohla byste zároveň objasnit hrozbu Zemětřesení? Uvádíte, že by tato hrozba nevyvolala žádné další, jste si tímto tvrzením jistá? Není možnost výpadku elektrického proudu, požáru, výbuchu, ani dalších hrozeb právě vznikem zemětřesení?

2. Dokázala byste určit, kolik sil by bylo potřebné pro zajištění nouzového ubytování ve Valašském Meziříčí a jak by bylo organizováno?

V Uherském Hradišti dne 20.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...